

Приложение
к решению Парламентской
Ассоциации "Дальний Восток
и Забайкалье"
от 12.07.2022 № 1



ПАРЛАМЕНТСКАЯ АССОЦИАЦИЯ "ДАЛЬНИЙ ВОСТОК И ЗАБАЙКАЛЬЕ"

ЗАЯВЛЕНИЕ

членов Парламентской Ассоциации
"Дальний Восток и Забайкалье" – руководителей
законодательных органов субъектов Российской Федерации,
входящих в Дальневосточный федеральный округ

Парламентская Ассоциация "Дальний Восток и Забайкалье" в лице председателей законодательных органов Республики Бурятия, Республики Саха (Якутия), Амурской, Магаданской, Сахалинской областей, Забайкальского, Камчатского, Приморского, Хабаровского краев, Еврейской автономной области и Чукотского автономного округа выражает полную поддержку политике Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина, направленной на защиту государственного суверенитета России, ее политической и экономической консолидации и технологического развития в меняющемся мире.

Мы полностью поддерживаем Вооруженные Силы Российской Федерации, проводящие специальную военную операцию на территории Донецкой и Луганской Народных Республик, а также Украины, и гордимся подвигом российских военнослужащих. Считаем данную операцию вынужденной необходимостью в условиях постоянного агрессивного расширения военного блока НАТО и приближения его к границам России. Мы убеждены в том, что цели специальной военной операции будут достигнуты – Донбасс и его население будут защищены, созданы условия, гарантирующие безопасность России, а Украина будет свободна от нацизма и милитаризма!

Парламенты субъектов Российской Федерации, входящих в Дальневосточный федеральный округ, будут и дальше укреплять единство системы публичной власти, совершенствовать региональное

законодательство для реализации целей национального развития и национальных проектов, утвержденных Президентом России. Совместно с федеральными и региональными органами исполнительной власти, органами местного самоуправления мы продолжим работу по социальной поддержке военнослужащих, участвующих в специальной военной операции, и членов их семей. В условиях санкционного давления так называемого коллективного Запада на Российскую Федерацию мы также продолжим системно поддерживать российский бизнес, совершенствовать меры социальной защиты наших граждан.

Уверены, что Россия не только укрепит свою целостность, экономическую и военную мощь в этих испытаниях, но и станет центром притяжения всех свободлюбивых народов мира, стремящихся к свободному развитию и не желающих подчиняться "исключительному" меньшинству западных стран.

Россия всегда выступала гарантом безопасности, мира и добра, являлась страной, которая ставила точку в кровопролитных войнах. В этом историческая правда, и она объединяет нас и сегодня, питает наши силы, укрепляет веру в то, что наше дело правое и мы победим.